

## Curs de pregatire pentru raportare non-financiara/ de sustenabilitate conform noilor standard GRI

I.D.: 26237784

Data publicarii	22.02.18	Coduri CPV	80530000-8
Termenul limita pentru depunere:	28.02.18	Pretul estimativ:	11.038,00 RON

Descriere: Curs de pregatire pentru raportare non-financiara/ de sustenabilitate conform noilor standard GRI conform Caietului de sarcini Nr. 18051/21.02.2018 - CAIET DE SARCINI Curs certificare Global Reporting Initiative (GRI) Fundamentare: În anul 2014, Parlamentul European și Consiliul European au adoptat Directiva 95 prin care entitățile de interes public cu peste 500 de angajați sunt obligate ca, pe lângă raportul administratorilor, să depună și o declarație non-financiara care să includă informații despre impactul economic, social și de mediu. Directiva a fost transpusă în legislația românească prin Ordinul Ministrului Finanțelor 1938/2016, prin Legea 111/2016 pentru aprobarea OUG 109/2011, dar și printr-o serie de norme adoptate de Banca Națională a României, respectiv de Autoritatea de Supraveghere Financiară. Declarația non-financiara este parte integrantă din raportul administratorilor, cărora le sunt aplicabile prevederile referitoare la întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale. Indiferent de forma sa, documentul să fie publicat împreună cu raportul administratorilor sau să fie pus la dispoziția publicului într-un termen rezonabil care să nu depășească 6 luni de la data bilanțului, pe site-ul entității, și să fie menționat în raportul administratorilor. Responsabilitățile și răspunderile sub aspectul întocmirii și publicării acestora cu respectarea legislației naționale revin membrilor organelor de administrație, de conducere și supraveghere ale persoanelor juridice. Având în vedere necesitatea definirii standardelor GRI și a utilizării lor în procesul de raportare (elaborarea Raportului Administratorilor și a Raportului Anual), este necesară participarea la curs a doi salariați. Prestatorul va prezenta o ofertă care va cuprinde următoarele servicii: • furnizor autorizat de organizația Global Reporting Initiative (GRI), se afla pe lista de parteneri din România recunoscuți de GRI, și oferă cursuri certificate în România. La finalul cursului, participanții vor primi: • Un certificat recunoscut la nivel internațional și eliberat de organizația Global Reporting Initiative • Broșura de curs GRI • Seriile de standarde 100, 200, 300 și 400 series • Rapoarte de sustenabilitate / studii de caz • Cursul va cuprinde: Introducere și cadru general Prezentarea generală a Standardelor GRI Standardele GRI Procesul de raportare în care sunt utilizate Standardele GRI • Cursul este solicitat pentru un număr de 2 cursanți; • Durata curs: 16 ore • Cursul se va desfășura în București. • Participarea la curs să se face pe baza de comandă